

Nu uita!

...dacă vrei să fii o femeie înțeleaptă, nu este de ajuns doar să vrei. Trebuie să depui și un anumit efort în direcția aceasta. Ce vreau să spun? În fiecare zi, indiferent de cât ești de obosită, caută sfat și direcție în Cuvântul Domnului. Vorbește cu El și bazează-te pe El mai mult decât pe oricine altcineva. Atunci vorbele și acțiunile tale vor avea scipirea Cerului. Vei fi diferită prin bunătate și blândețe. Vei zidi și nu vei dărâma (Prov. 14:1), iar cei din jur te vor numi fericită și îți vor aduce laude (Prov. 31:28). ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... frații și surorile în vârstă - fie ca Dumnezeu să le fie apărător în orice vreme, să le dea sănătate și puterea de a merge până la capătul vieții împreună cu El și să-i păstreze credincioși Lui, fiind un exemplu de trăire pentru toți din jurul lor.

... toate familiile bisericii noastre. Să cerem Domnului unitate între soți și între părinți și copii, armonie în familii și, mai mult decât orice, ascultare de El, smerenie și dorință după sfințire!

“Strig către Tine, căci m-ascuți, Dumnezeule! Pleacă-Ți urechea spre mine, ascultă cuvântul meu!” (Ps. 17:6)

(continuare din pagina anterioară)

Ce înseamnă să trăiești o „Viață de onoare”?

Mai întâi de toate, trebuie să știi că ești o persoană importantă, oricine ai fi și orice abilitate ai, este una prețioasă. Așa cum bunica lui Sue a fost salvată de Dumnezeu prin abilitatea de a coase haine, la fel, orice lucru pe care-l faci tu este important și poate fi folosit de Dumnezeu.

Să fii o femeie de onoare! Femeia de onoare este o femeie a adevărului, o femeie care studiază Biblia, o femeie a Cuvântului. Fii o femeie de onoare în care soțul și copiii tăi să-L vadă pe Isus, necunoscuții și străinii să-L vadă pe Isus. Printre oamenii lui Dumnezeu să existe femei de onoare și bărbați de onoare care să avanseze și să promoveze Împărăția lui Dumnezeu. Trebuie să-ți găsești pasiunea vieții și să-L lași pe Dumnezeu să folosească aceasta pentru a construi o viață de onoare.

Să trăiești o **viață de iertare** - să nu ne răzbunăm, datoria noastră este să iertăm. Dacă iertăm, nu vom avea probleme în viață, chiar dacă aceasta nu este un lucru prea ușor. Să iertăm în fiecare dimineață, pe fiecare, pentru tot. Să fii o femeie bună, o femeie a milei!

Viața de rugăciune este cea mai importantă din viața de credință. Avem nevoie de o viață vibrantă de rugăciune. ■ A.F.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hrisuc:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“... căutați cu atât mai mult să vă întăriți chemarea și alegerea voastră; căci, dacă faceți lucrul acesta, nu veți aluneca niciodată.” (2 Pet. 1:10)

Focalizarea corectă

Viața ta este ca un aparat foto – trebuie să-l focalizezi corect pentru a obține rezultatele corespunzătoare. Dacă te focalizezi corect, poți obține patru rezultate. Primul, lucrurile se simplifică. Dacă nu ești sigur în privința scopului tău, încerci să faci prea multe – și asta îți provoacă stres, conflict interior și confuzie. Ai timp și energie doar cât să faci voia lui Dumnezeu. Faptul că nu reușești să faci totul este un indicator al faptului că faci mult mai multe decât a dorit Dumnezeu vreodată.

Concentrarea duce la un stil de viață mai simplu și la un program mai sănătos. Numai când îți păstrezi concentrarea, îți poți păstra pacea. “Celui cu inima tare, Tu-i cheazășluești pacea” (Isaia 26:3). Al doilea, primești o direcție. Dacă vrei ca viața ta să aibă un impact, consultă-L pe Dumnezeu și apoi fă ce-ți spune El! Nu confunda activitatea cu productivitatea. Lumina difuză are un impact limitat, dar când lumina este concentrată ca un laser, ea poate tăia oțelul. Al treilea, primești energie. Lucrul lipsit de sens te epuizează, nu lucrul în exces. În ultimul rând, lași o moștenire. Când oamenii își amintesc de numele tău, cu ce îl vor asocia? “Un nume bun este mai de dorit decât o bogăție mare, și a fi iubit prețuiește mai mult decât argintul și aurul” (Proverbe 22:1).

În ultimă instanță, ceea ce contează nu este ce spun ceilalți despre tine, ci ce spune Dumnezeu. Deci, focalizează-te corect! ■ www.misiune.ro

Familii unite în rugăciune

Familia MĂGURAN

Membrii familiei: Fratele Flavius și sora Marta s-au căsătorit în urmă cu 10 ani și Dumnezeu le-a încununat căminul cu două binecuvântări prețioase: **Andreas Timotei** (3 ani) și **Patrick Natanael** (1 an și 3 luni).

Slujire în biserică: Fratele Flavius este diacon în biserica *Poarta Cerului* și lider al departamentului de tineret. Sora Marta a slujit o perioadă ca învățătoare la Școala Duminicală, dar momentan se ocupă cu prioritate de micuțul familiei. Cu toate acestea, aduce laudă lui Dumnezeu și încurajare bisericii, recitând poezii spre slava Domnului.

Versetul familiei: Isaia 33:2 – *“Doamne, ai milă de noi! Noi nădăjduim în Tine. Fii ajutorul nostru în fiecare dimineață și izbăvirea noastră la vreme de nevoie!”*

Motive de rugăciune: Să ne rugăm pentru familia Măguran, ca Domnul să le dea înțelepciune în slujire și în creșterea băieților în voia Lui!

Dumnezeu să îi conducă cu Brațul Său puternic și să îi binecuvânteze din belșug! ■ **A. H.**



Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 22 iunie

Cristina Dobriță

Samuel Marcu

Luni, 23 iunie

Valentin Farcaș

Elisabeta Sărăcuți

Marti, 24 iunie

Andrei Anton

Alina Brabete

Daniel Moldovan

Miercuri, 25 iunie

Ana Negru

Joi, 26 iunie

Niculina Boha

Cristian Madina

Vineri, 27 iunie

Emilia Andraș

Marius Găgiu

Matteo Marcu

Dan Nuțu

Luminița Popa

Sâmbătă, 28 iunie

Abel Butiuc

„Și voi să cunoașteți și să credeți dragostea pe care o are Dumnezeu față de voi...”
(adap. 1 Ioan 4:16)

ÎNTÂLNIREA SURORILOR

O VIAȚĂ DE ONOARE

Invitatile speciale ale întâlnirii surorilor din biserica noastră, de miercuri - 18 iunie a.c., au fost trei femei misionare din America: Sue Haman, Judy Sharp și Jaylene Hardtke. Cele trei surori vin din Wisconsin, SUA. Ele sunt implicate în România în diferite proiecte cu caracter umanitar și spiritual, în Timișoara ajutând organizația *Isus Speranța României*, condusă de sora Ligia Dugulescu.

Judy a vorbit despre modul în care ar trebui să reacționăm atunci când suntem rănite sau supărate pe cineva, mai ales în familie. Și-a expus propria mărturie despre fiica ei cea mare, o femeie foarte inteligentă, cu două diplome și o slujbă foarte bună care a ales să nu îl mai urmeze pe Domnul și a intrat în concubinaj cu un bărbat necredincios, foarte inteligent dar și

arrogant, fapt care le-a tulburat liniștea familială. Având conflicte cu prietenul fiicei ei, **Judy** s-a rugat

Domnului să o învețe cum să reacționeze și a înțeles că Dumnezeu îi cere să-și schimbe atitudinea față de acesta, a înțeles că trebuie să se comporte cu el ca și cu un necredincios, adică să facă tot posibilul să îl câștige pentru Hristos ca și cum ar avea de-a face cu unul dintre necredincioșii pe care îi întâlnește în lucrarea ei spirituală din biserică. A înțeles că atunci când ești rănită nu-i treaba ta să întorci rău pentru rău, să te superi, nu-i treaba ta să critici, să judeci sau să reacționezi arțăgos la ofensele primite, ci să te rogi și să-L lași pe Dumnezeu să-și facă datoria, să preia controlul situației.

Cu ajutorul lui Dumnezeu, a reușit în lupta ei spirituală, iar în prezent se bucură pentru faptul că fiica ei a făcut nunta mult așteptată în familie, așteaptă un copil, iar relațiile cu ginerele ei sunt mult mai bune.

Sue Haman este de origine armeană. Istoria familiei ei este una deosebită. Bunicii ei s-au născut undeva pe teritoriul Turciei. În tinerețe, chiar după ce s-au căsătorit, în timpul începerii celui de-al Doilea Război Mondial, au fost despărțiți de situații istorice tragice când

familiiile ambilor bunici au fost ucise aproape în totalitate de soldații turci, bunicii ei fiind trimisi în America pentru a fi salvat, iar bunica ei, împreună cu fetița pe care tocmai o născuse, ajungând roabă la o familie din Emiratele Arabe unde a supraviețuit datorită abilității ei de a coase foarte frumos. După nouă ani, bunica ei a fost regăsită de niște rude și trimisă în America la soțul ei, reunindu-și astfel familia pe teritoriul american.

Sue privește cu dragoste spre experiența familiei ei pentru că, spune ea, aceștia au învățat-o ce înseamnă *onoarea*. A învățat de la bunici ce înseamnă așteptarea, cei doi fiind capabili de foarte mulți ani de așteptare în care și-au fost loiali unul altuia, a învățat ce înseamnă credința, aceștia, împreună cu alți armeni, reunindu-se pe pământ

american, și-au construit în primul rând o biserică, a învățat să iubească țara în care s-au stabilit, SUA, deoarece aceasta le-a oferit un cămin liniștit în timp ce în țara lor natală era război, iar oamenii mureau ucși de război sau de foame.

Sue vorbește despre pasiunile vieții noastre care pot fi folosite de Dumnezeu pentru planul Lui. Ea dintotdeauna s-a întrebat care este scopul vieții și care este chemarea ei în viață, deoarece orice făcea, nu se simțea împlinită. Credea că va fi împlinită când își va găsi soțul sau când va avea o educație înaltă, însă, în timp, a înțeles că nu acestea erau răspunsul.

Pasiunea ei era țara ei, un patriotism inspirat de bunicii ei. Astfel, a început să simtă o chemare specială pentru a se ruga pentru SUA și oamenii din ea. Recunoaște că o doare când vede corupție, destrăbălare și păcatul extins. Noua ei căutare și întrebare era acum ce poate face ea pentru țara ei? Iar răspunsul a fost că trebuie să trăiască o *“viață de onoare”* pe care să o dea mai departe copiilor ei, vecinilor ei, cunoștințelor ei, tuturor... pentru ca, în final, Dumnezeu să ajungă să fie pus la loc de cinste în sistemele sociale precum sistemul de sănătate, sistemul juridic, sistemul educației sau altele.

(continuare în pag. 4)